

# 吉林骑迹 乐享英城

——“金士百杯”四平市第30届公路自行车公开赛掠影

本报记者 张舰 高强 何其遥 于天韵

为深入贯彻全民健身国家战略,丰富我市人民的体育文化生活,“吉林骑迹·乐享英城”金士百杯四平市第30届公路自行车公开赛于10月12日在四平植物园拉开帷幕。这项赛事不仅是自行车爱好者的盛会,更是我市全民健身成果的集中展示。

此次比赛,不仅是我市深入贯彻“体育赛事进景区、进街区、进商圈”行动的生动实践,更是践行吉林省“一市一品”全民健身公共服务体系重要举措的具体体现,同时也是我们擦亮“自行车赛事名城”城市名片,彰显四平独特体育魅力的关键举措。

赛事内容丰富,分为大众骑行和计时赛两大板块。计时赛分为男子公路A组、男子公路B组、男子山地A组、男子山地B组、女子山地组和女子公路组六个组别,为专业自行车爱好者提供了竞技的平台。

通过举办这样的赛事,可以促进旅游体育消费,提升城市知名度,扩大城市影响力,为我市的体育事业发展注入新的活力。



公路自行车公开赛开幕式



特技表演



庆祝胜利



巾帼不让须眉



风驰电掣



冲刺



你追我赶



计时赛出发



整装待发